



Фейк. Російські війська захопили Рижівку на Сумщині

Василина Гав'як - 24 Червня 2024 | 08:23



Мережею шириться інформація, нібито армія РФ захопила прикордонне село Рижівка, що на Сумщині. Та чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.

Що сталося?

До нашого чат-бота «[Перевірка](#)» надійшов запит з проханням перевірити, чи дійсно армія рф захопила прикордонне село Рижівка Сумської області. Допис з такою інформацією [опублікував](#) ([архів](#)) Telegram-канал голови Чеченської республіки Рамзана Кадірова «Kadyrov_95»:

«Бійці полку "АХМАТ-Чечня" МО РФ під командуванням дорогого БРАТА Асламбека Салієва спільно з військовослужбовцями інших російських підрозділів провели тактичні дії та звільнили від неприятеля черговий населений пункт. Це село Рижівка, яке знаходиться на кордоні з Курською областю».



Kadyrov_95

2 075 967 підписників



Перекласти (Українська)



Друзья! Бойцы полка "АХМАТ-Чечня" МО РФ под командованием дорогого БРАТА Асламбека Салиева совместно с военнослужащими других российских подразделений провели тактические действия и освободили от неприятеля очередной населенный пункт. Это село Рыжевка, которое находится на границе с Курской областью.

В результате масштабных спланированных наступательных действий украинская сторона понесла значительные потери и была вынуждена отступить. Слаженная и эффективная работа бойцов всех подразделений позволила достигнуть данного результата без определенных сложностей всего лишь за три дня.

Я искренне благодарю каждого бойца, участвовавшего в штурме и освобождении населенного пункта. Убежден, такой же финал ожидает и другие территории, которые временно находятся под гнетом укрофашистских и натовских формирований.

Факти – важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації

Аналіз

Про джерело

Служба безпеки оголосила (архів) в розшук президента Чечні Рамзана Кадірова за посягання на територіальну цілісність України та ведення агресивної війни.

Кадирова розшукують із формулюванням “особа, яка переховується від органів досудового розслідування”.

Чи захопили росіяни Рижівку

На опублікований Кадировим допис відреагувала місцева влада Сумщини. 10 червня голова Білопільської громади Юрій Зарко [повідомив \(архів\)](#) Суспільному, що у селі Рижівка немає російських військ.

Також 10 червня Президент України Володимир Зеленський наголосив ([архів](#)), що на Сумщині українські військові повністю контролюють ситуацію. Там продовжується активність російських диверсійних груп — їх знищують.

Аналітики DeepState також наголосили, що від 2022 року ситуація в Рижівці не змінювалася. Село фактично є “сірою зоною”, до якої регулярно заходили російські ДРГ.

Тож, перед нами черговий фейк російської пропаганди.

Висновок: фейк